

Anmeldeformular Privatkunde für Landconnect VX Fiber Neustadtl

Persönliche Daten

Anrede	Vorname		Nachname		
Herr Frau					
PLZ	Ort		Straße Hausnummer / Stiege / Tür		
Mobiltelefon			E-Mail	Rechnung per	E-Mail
				Ja	Nein
E-Mail-Adresse für Glasfaserbestellung					

Paketauswahl

Unsere Pakete:		Mögliche Optionen:	
comteam Homeoffice-Paket (€ 39,90 / Monat) - bis zu 250/250 MBit - inkl. Fritz!Box 7530 comteam Multimedia-Paket (€ 44,90 / Monat) - bis zu 500/500 MBit - inkl. Fritz!Box 7530 comteam Power User-Paket (€ 95,90 / Monat) - bis zu 1000/1000 MBit - inkl. Fritz!Box 7530 VX Fiber Aktivierungsentgelt € 108 Alle Preise verstehen sich inkl. 20% USt. E-Mail-Adressen:		Internet Telefonanschluss (€ 3,90 / Mona Minutentarife: Österreich Mobilnetz: Österreich Festnetz: Rufnummernportierung (gratis) Bitte bestehende Rufnummer eintragen: Statische IP-Adresse (€ 3,60 / Monat) Alternative Endgeräte (Fritz!Box 7530 enthalten): Fritz!Box 7530 AX Endgerät einmalig	€ 0,108 € 0,036
	@comteam.at	Fritz!Box 7590 Endgerät einmalig	€ 189
	@comteam.at	Fritz!Repeater 2400 einmalig	€ 120
	@comteam.at	Fritz!Repeater 3000 einmalig	€ 149

IBAN					
BIC					
Bank					
Abbuchung	Abbuchung Verrechnungsadresse gleich Anschlussadresse		adresse	Andere Verrechnungsadresse	
Monatlich	Quartal	Ja	Nein		

Vertragsbedingungen

Der Vertrag kommt durch die Übermittlung einer schriftlichen Bestellung in Form des vollständig ausgefüllten comteam Bestellformulars zustande und wird auf unbestimmte Zeit geschlossen. Der Vertrag kann zu jeder Zeit in schriftlicher Form ohne Angaben von Gründen, gekündigt werden. Die Kündigungsfrist beträgt einen Monat, jeweils zum Monatsletzten. Dieser Vertrag und die angeführten Vertragsbedingungen gelten ausschließlich für die oben angeführte Anschlussadresse. Eine Übertragung des Anschlusses auf eine andere Anschlussadresse ist nicht möglich. Ein Paketwechsel zu jedem Monatsletzten ist kostenlos möglich, die möglichen Pakete sind im Bestellformular angeführt. Das beim Kunden beigestellte Endgerät ist im Eigentum von comteam it-solutions und muss bei Vertragsbeendigung retourniert werden. Die hier angeführten Internet Produkte sind ausschließlich für Konsumenten, Privatkunden bestellbar, keinesfalls für Geschäftskunden oder Unternehmen.

§ Zahlung

Die Verrechnung erfolgt im Voraus per Bankeinzug.

§ Allgemein Hiermit nimmt der Kunde zur Kenntnis, dass personenbezogene Daten zum Zwecke der Errichtung und des Betriebs des Anschlusses elektronisch gespeichert werden. Der Unterzeichner/Besteller bestätigt hiermit, alle Angaben wahrheitsgetreu ausgefüllt zu haben und zum Zeitpunkt des Vertragsbeginns volljährig und geschäftsfähig zu sein. Es gelten die AGB von comteam it-solutions: https://www.comteam.at/wp-content/uploads/2020/06/AGB ISP 2020-06-16.pdf

Ort, Datum Unterschrift des Kunden